
 

Όλοι στον αγώνα για να υπερασπιστούμε τη ζωή μας. 

Όλοι στον αγώνα ενάντια στην ακρίβεια. 

Ρεύμα φθηνό, φθηνά καύσιμα για τον λαό. 

Κανένας παγωμένος, κανένας πεινασμένος, κανένας μόνος του. 

 

Δεν ανεχόμαστε η ζωή μας να μετριέται με κουπόνια και «pass». Να μας κοροϊδεύουν 

κατάμουτρα με εξαγγελίες και ανεπαρκή μέτρα και ταυτόχρονα να μας προετοιμάζουν για 

«βαρυχειμωνιά», προειδοποιώντας μας για τα χειρότερα που έπονται. 

Γνωρίζουμε πολύ καλά, ότι η βαρυχειμωνιά είναι μόνο για εμάς τους εργαζόμενους και τις 

οικογένειες μας, για τους φτωχούς αγρότες, τους επαγγελματοβιοτέχνες, για τη νεολαία. Για τα 

μονοπώλια της ενέργειας,  τους ομίλους των super markets, τους εργολάβους, τους μεγαλοξενοδόχους, 

τους εφοπλιστές,  τους τραπεζίτες, δεν υπάρχει βαρυχειμωνιά παρά μονάχα κέρδη. 

Όταν τα προβλήματα περισσεύουν, δυναμώνουν οι εξαγγελίες για ψίχουλα, για μέτρα που 

στοχεύουν να κατευνάσουν την λαϊκή δυσαρέσκεια και ταυτόχρονα να υπηρετήσουν ξανά τα 

συμφέροντα των λίγων. 

Η κυβέρνηση της ΝΔ πανηγυρίζει που επιδοτεί τους λογαριασμούς του ηλεκτρικού ρεύματος. 

Όμως οι επιδοτήσεις καταλήγουν στις τσέπες των διαφόρων παρόχων ενέργειας και σε εμάς ο 

λογαριασμός έρχεται μεγαλύτερος από μήνα σε μήνα. Η θέρμανση για τις οικογένειές μας έφτασε να 

μοιάζει με αγορά σπιτιού. 

Την ώρα που ο πληθωρισμός τρέχει με διψήφια νούμερα η κυβέρνηση εξαντλεί την 

φιλευσπλαχνία της σε μερικά επιδόματα (που εξανεμίζονται σε λίγες μέρες) κι αυτά όχι για όλους. 

Την ώρα που οι εφοπλιστές απολαμβάνουν απολύτως αφορολόγητο πετρέλαιο, στην 

Ευρυτανία με τους έξι μήνες χειμώνα, με τις τιμές που έχουν φτάσει τα καύσιμα, θα φτάσουμε να 

καίμε μέχρι και τα σκουπόξυλα, με ότι συνέπειες έχει αυτό στην υγεία. 

Κανένας «σωτήρας», κανένας «μεσσίας» δεν μπορεί να μας ξεγελάσει πια. Τη λύση στα μεγάλα 

λαϊκά προβλήματα μπορεί να τη δώσει μόνο ο οργανωμένος αγώνας των εργαζομένων, του λαού, που 

βλέπει τη ζωή του να βρίσκεται μπροστά σε αδιέξοδο. 

 

Διεκδικούμε: 
✓ Αυξήσεις μισθών και συντάξεων πάνω από τον πληθωρισμό. Επιστροφή 13ου-14ου μισθού και 

σύνταξης. 

✓ Στελέχωση της Δημόσιας Υγείας, Πρόνοιας και Παιδείας και όλων των δημόσιων υπηρεσιών με το 

απαραίτητο προσωπικό. Άμεσα μέτρα για την επαρκή λειτουργία του Γενικού Νοσοκομείου 

Καρπενησίου με μόνιμο προσωπικό και υποδομές. 

✓ Ρεύμα φθηνό, κατάργηση του χρηματιστηρίου ενέργειας. Κατάργηση του Ειδικού Φόρου 

Κατανάλωσης στα καύσιμα. Κατάργηση του ΦΠΑ στα βασικά είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης. 

✓ Χορήγηση δωρεάν ζωοτροφών στους κτηνοτρόφους για να συνεχίσει να υπάρχει κτηνοτροφία και 

μετά τον χειμώνα. 

✓ Μέτρα στήριξης των ανέργων. 

Ειδικά για την Ευρυτανία διεκδικούμε: 

 
✓ Αφορολόγητο πετρέλαιο θέρμανσης και ειδικά μέτρα στήριξης εν΄ όψει του χειμώνα. 

✓ Διπλασιασμό του επιδόματος απομακρυσμένων - παραμεθορίων περιοχών. 

✓ Καμιά διακοπή ρεύματος-κανένας πλειστηριασμός. 

 

• ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 ΟΚΤΩΒΡΗ,  10:00 π.μ  ΜΑΖΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗ ΔΕΗ                     

(ΣΤΗ ΖΗΝΟΠΟΥΛΟΥ) 

• ΠΕΜΠΤΗ 13 ΟΚΤΩΒΡΗ,  6 :00 μ.μ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ 

 

ΣΩΜΑΤΕΙΑ-ΣΥΛΛΟΓΟΙ-ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΔΥ Ν.ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ 


